

PRODAJA I SERVISI PROFESIONALNE
OPREME ZA ČIŠĆENJE

Electrolux Macedonia
Bitola-Europa

02/3298 130 047/203 330

www.elektroluks.com.mk - www.electrolux.com.mk

Electrolux Macedonia prodaja i servisi profesionalne opreme za čišćenje

Djelatnost naše tvrtke je vezana uz plasman uređaja i opreme za profesionalnoa čišćenje. Možemo s ponosom istaknuti, kako je svaki treći profesionalni usisavač u Macedonia iz našeg programa.

Osim profesionalni usisivaci , u našem su programu peraci tvrdih podova, tepiha, tepisona, tapeciranog namještaja, keramičkih pločica, staklenih površina. To su perači četkama, ekstrakcijom, vodenom parom, pod niskim ili visokim pritiskom, te razni rucni cistaci i dijelovi za njih.

Zastupamo najpoznatije svjetske brandove kao što su Nilfisk-Advance (Elektrolux), Comac, Euromop, i Rotowash. Za sve strojeve imamo zamjenske dijelove, potrošni materijal i kompletni servis u našoj radionici. Za profesionalne usisavače iz programa Electrolux stare do 30 godina imamo sve dijelove.

Osim profesionalnih usisavača, u našem su programu perači tvrdih podova, tepiha, tepisona, tapeciranog namještaja, keramičkih pločica, staklenih površina.

O nama

Firma Electrolux Macedonia nastala je 1984. godine spajanjem nekoliko obrta koji su se bavili proizvodnjom usisavača prašine, perača podova, perača visokim pritiskom, elektro servisom i trgovinom.

Osnivači firme su: Plaenzo Dimche I negova familija

Još i danas se firma bavi prodajom i servisiranjem profesionalne opreme za čišćenje, i to prije svega iz programa Elektrolux, čiji smo glavni zastupnici za Macedonii od 1990. godine (u domeni profesionalne opreme za čišćenje), te njihovog slijednika grupe Nilfisk-Advance I Iskra .

PRODAJA I SERVISI PROFESIONALNE
OPREME ZA ČIŠĆENJE

**Electrolux Macedonia
Bitola-Europa**

02/3298 130 047/203 330

www.elektroluks.com.mk-www.electrolux.com.mk

Također imamo i svoju špediciju, koja se nalazi na Carinskoj ispostavi u Terminalu Bitolj , ali pokriva i ostale ispostave u Skopje .

Možemo s ponosom istaknuti, kako je svaki treći profesionalni usisavač u Macedonii iz našeg programa Osim profesionalnih usisavača, u našem su programu peraći tvrdih podova, tepiha, tepisona, tapeciranog namještaja, keramičkih pločica, staklenih površina. To su peraći četkama, ekstrakcijom, vodenom parom, pod niskim ili visokim pritiskom, te razni ručni čistači i dijelovi za njih.

Tu je i cjelokupni program kolica za čistačice i spremačice, te Hotel line program, koji možemo prilagoditi specifičnim potrebama svakog hotela. Za sve strojeve imamo zamjenske dijelove, potrošni materijal i kompletni servis u našoj radionici. Za profesionalne usisavače iz programa Electrolux stare do 30 godina imamo sve dijelove.

OSNOVNI PODACI O FIRMI

- Electrolux Macedonia privatno društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge
- Sjedište-Direkcija Ul.Braka Mingovi 18 Bitola
- Društvo je upisano u registar Macedonia
- Poslovna banka: Pro Kredit Banka
- Temeljni kapital društva iznosi 1.000.000 evra
- Direktor i član uprave je Dimche Palenzo, zastupa društvo pojedinačno i samostalno

